

Руководитель кружка Троицкого межпоселенческого Дома культуры МБУК «Троицкий многофункциональный культурный центр».

Нина Георгиевна на протяжении 23 лет является руководителем клуба ветеранов «Лада». Она активный участник театральной студии «Ретро» и хора «Русская песня», участник народного вокального ансамбля «Тройчане» с 2013 по 2019 годы.

Активная жизненная позиция позволяет ей всегда быть в гуще общественной жизни села и района. С 2021 года является Председателем Союза ветеранов Культуры Троицкого района.

Стаж работы в организации более 43 лет.



Максимова Нина Георгиевна



Награды, дипломы, грамоты и Благодарственные письма:

Благодарственное письмо комитета Троицкого района Алтайского края по социальной политике за добросовестный труд и в связи с празднованием Дня работников культуры. 20.03.2019 г.

Благодарственное письмо МБУК «ТМКЦ» за добросовестный труд, качественную подготовку и успешное проведение праздничного мероприятия, посвященного 95-летиюТроицкого района. 05.06.2019 г.

Диплом второй степени Краевого фестиваля тематических концертных программ, посвященных 75-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. «Ради жизни на земле», за выступление в концертной программе «Гармошки тоже воевали». 28.09.2019г.

Юбилейная памятная медаль в ознаменовании 75-летия Победы Советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. 2020 г.

Почетная Грамота МБУК «Троицкий Многофункциональный культурный центр» за многолетний добросовестный труд, преданность избранной профессии, инициативу и творческий подход, высокий профессионализм, большой вклад в развитие культуры Троицкого района. 15.02.2021 г.

Диплом в номинации «Источник творчества — семья» Краевого фестиваля семейного творчества «Возрождая традиции» Министерства культуры Алтайского края Алтайского государственного Дома Народного творчества. 2022г.



Юбилейная медаль в связи с 85-летием Алтайского края. 10.07.2022г.

Почетная Грамота администрации Троицкого района Алтайского края за активную жизненную позицию по работе с людьми старшего поколения, в честь празднования месячника пожилого человека и к 18-летию со дня образования Союза пенсионеров Троицкого района. 14.10.2022г.

Диплом лауреата первой степени, первого фестиваля творчества ветеранов культуры Алтайского края «Мы вместе с тобою, любимый Алтай», Союза ветеранов культуры Алтайского края. 17.09.2022г.

Почетная грамота Троицкого районного Совета депутатов Алтайского края за многолетний добросовестный труд и значительный вклад в развитии культуры Троицкого района, а также в связи с празднованием Дня работника культуры. 23.03. 2023г.

Диплом участника заочного тура в номинации «Театральная работа», Всесоюзного мемориального музея-заповедника В.М.Шукшина. 2023г.

Диплом первой степени двадцатого краевого фестиваля театральных коллективов «Театральный разъезд» Министерства культуры Алтайского края, Алтайского отделения СТД, Алтайский государственный Дом народного творчества. 2023г.

Диплом Лауреата в номинации «Театр», первого видео конкурса «Очарование классики», Министерства культуры Алтайского края, Алтайского государственного Дома народного творчества. 2023 г.



Отзыв

о руководителе клубного формирования Троицкого межпоселенческого Дома культуры МБУК «Троицкий многофункциональный культурный центр» Максимовой Нине Георгиевне.

Для всех работников культуры района Нина Георгиевна является наставником, другом и доброй «мамой». Мы с большим уважением обращаемся к ней на «ты», как к самому близкому человеку и любовно называем ее Ниночка Георгиевна. Кто хоть раз встречался с ней, не забудет ее добрые открытые глаза, улыбку, доброжелательность. Всегда юная, неунывающая, обаятельная! Ведь в переводе с грузинского имя Нина значит «юность». Своей неиссякаемой энергией она заряжает всех тех, кто с ней общается.

Выросшая в трудовой крестьянской семье, Нина Георгиевна усвоила одну истину: полагаться нужно только на себя и прямо идти к намеченной цели. Эти качества и помогли ей, когда в 19 лет она пришла работать в Гордеевский сельский клуб, затем в Новоеловский сельский Дом культуры. Сотни вечеров, праздников, конкурсов, агитвыступлений, проведенных на должном уровне, привлекали жителей этих деревень. А какие были хоры (более пятидесяти человек насчитывалось!). Особенно охотно стали посещать клубные мероприятия жители с.Новоеловка с появлением Геннадия Тимофеевича Максимова, с которым Нина Георгиевна связала свою судьбу. Несмотря на разраставшееся семейство (а детей у них четверо!), супруги Максимовы работали ответственно и с огоньком. Пеленки и распашонки, каши и супы вперемежку с мероприятиями и концертами, семинарами, агитбригадами, конкурсами - это были трудные. но и , наверное, самые незабываемые, счастливые годы! Нина Георгиевна очень любит свою семью. Любящая мама и бабушка-это мечта многих. Безукоризненная, запасливая хозяйка, заядлая огородница, домашний доктор и неповторимый повар и кулинар.

Можно с уверенностью сказать, что на любом участке своей работы она проявляет свое мастерство в первую очередь в человеческом общении, в уважительном отношении к тем людям, с которыми общается. Когда переехав на постоянное место жительства в с.Троицкое, Нина Георгиевна становится душой Троицкого районного Дома культуры. Здесь без нее не обходится ни одно мероприятие, за что она снискала огромное уважение среди коллег и посетителей Дома культуры. Поистине ее детищем можно считать клуб ветеранов «Лада», которым она руководит 22 года. Это одно из многочисленных клубных формирований в нашем Доме культуры - 30 человек. Вот где сполна проявляется ее инициатива и энтузиазм! Навряд ли

найдется село, где бы не побывали ее «ладовцы»! Они проводят столько интересных мероприятий, встреч, праздников и юбилеев, что обо всем рассказать просто невозможно. Кружится с ними, как пчелка, помогая всем и забывая про личные дела. Порой дома, по ночам, дорабатывает сценарий, перебрав кучу материалов, вложит частицу своей души. А какие это мероприятия!?

Нина Георгиевна – воспитанник советского времени, и она свято чтит традиции 70-80 годов. Очень много времени уделяет организации и проведению мероприятий патриотической направленности. Вместе с «ладовцами» она участвует в различных акциях: патриотическая акция «Память поколений», «Окна Победы», «Георгиевская ленточка», «Бессмертный полк», «Голубь мира», «Сад памяти». Не пропускают они и такие торжественные мероприятия, как майский митинт «Памяти павших будьте достойны», праздничные концерты «С Великим праздником Победы!». Неотъемлемой частью в работе Нины Георгиевны является участие в благотворительных концертах в поддержку участников специальной военной операции на Украине, участие «ладовцев» в акции «Мы вместе», где они оказывают благотворительную помощь, в т.ч. и в плетении маскировочных сетей.

Со своими саратниками Нина Георгиевна умеет отдыхать. Они часто выезжают на природу на пикники, в музеи г.Барнаула, Косихинского района, барнаульский зоопарк, Горный Алтай, проводят юбилейные вечера для членов клубного формирования, картофельные банкеты, чайные церемонии, участвуют в краевых фестивалях «Театральный разъезд», «Очарование классики» и др.

Нина Георгиевна — бессменная участница хора «Русская песня», режиссер многих мероприятий различных уровней. У Нины Георгиевны много грамот, дипломов и благодарственных писем. Но самая главная ее награда - это признание и любовь ее детей, внуков, родных и близких, друзей, единомышленников. Судьба подарила ей возможность стать творческой личностью на малой родине, где она родилась и состоялась как человек с большой буквы.

Секрет ее успеха в работе прост - это упорство в достижении цели. Она очень ответственна и требовательна в работе не только к себе , но и ко всем окружающим ее людям. Нина Георгиевна постоянно в поиске новых идей и задумок. Я думаю, что впереди у нее много побед!

Начальник отдела по культуре Комитета Троицкого района Алтайского края по социальной политике



Т.Н.Машкина









ОТЗЫВ

о руководителе клубного формирования Троицкого межпоселенческого Дома культуры МБУК «Троицкий многофункциональный культурный центр» Максимовой Нине Георгиевне

Нина Георгиевна работает в Муниципальном бюджетном учреждении культуры «Троицкий многофункциональный культурный центр» с 1998 года.

В Троицком МДК Нина Георгиевна возглавляет клуб «Лада», который является популярным и любимым многими пенсионерами села, хорошо знают это клубное формирование и в крае. Не расстаётся Нина Георгиевна со сценой, принимает участие в различных мероприятиях театральной направленности. В ее послужном списке Академический хор районного дома культуры (с 1986года,) хор «Русская песня» (с 1995 года), народный вокальный ансамбль «Тройчане» (с 2013 по 2019 год).

Большой энтузиаст, она всю себя отдает любимому делу. В 2004 году в районе создали Союз пенсионеров Алтайского края, так Нина Георгиевна в числе первых вступила в этот Союз, является ее активным членом.

Нина Георгиевна активно занимается сбором материала для выпуска сборника о ветеранах культуры района, считая своим долгом рассказать о творчестве своих коллег, которые посвятили клубной работе всю свою жизнь. Нина Георгиевна умеет расположить к себе собеседника, всегда готова прийти на помощь. Её уважают в коллективе и районе. За энтузиазм, верность призванию, служению любимому делу Нина Георгиевна награждалась Почетными грамотами и дипломами краевого, районного уровня. Награждена юбилейными медалями к 75-летию Победы (2020г.), к 85-летию Алтайского края (2022г)., Почетной грамотой Министерства культуры работников профсоюза РФ. Имеет множество благодарственных писем и грамот. Её портрет неоднократно размещался в галерее «Ими гордится район».

Наверное, таким и должен быть человек, работающий в культурной сфере. Нина Георгиевна многодетная мама, отличная хозяйка, замечательная бабушка и прабабушка.

Председатель МО СПР по Троицкому району

С.С.Слышова



















Клуб «Лада»





Министерство культуры Алтайского края Алтайский государственный Дом народного творгества melon номинация «Театр» НАГРАЖДАЕТСЯ Kryo « Nada» Руководитель Нина Максимова «Одни»

Троицкий межпоселентеский Дом культуры МБУК «Трошухий многофункциональный культурный центр»

за спектакль по расскагу В.М. Шукцина



Барнаул. 2023







Хор «Русская песня».

Народный вокальный ансамбль «Тройчане» 2013-2019 годы.















ПРИ ПОДДЕРЖКЕ
ГРАНТА ГУБЕРНАТОРА
АЛТАЙСКОГО КРАЯ
В СФЕРЕ КУЛЬТУРЫ

І фестиваль творчества ветеранов культуры Алтайского края «МЫ ВМЕСТЕ С ТОБОЮ, ЛЮБИМЫЙ АЛТАЙ»

диплом

Лауреата I степени

награждается

Максимова Нина Георгиевна

с. Троицкое Троицкий район

номинация «Художественное творчество»

Члены жюри:

Заслуженный деятель искусств России профессор

Заслуженный артист России Заслуженный артист Бурятии

Заслуженный работник культуры РФ Н. А. Корниенко

Н. А. Мирошниченко

Н. Н. Рябцева

17 сентября 2022 года г. Новоалтайск



Многолетнюю творческую деятельность Нина Георгиевна успешно совмещает с семейной жизнью. Они с мужем Геннадием Тимофеевичем, также посвятившим всю жизнь культуре воспитали четырех детей, каждый из которых продолжает творческую деятельность семьи. Семья Максимовых неоднократно принимала участие в краевых конкурсах творческих семей Алтайского края, популяризуя творческие семейные династии.

















С таким человеком хочется общаться!

глаза, открытая, искренняя улыбка... С таким человеком хочется обсобеседника, всегла готова прийти нах Алтайского края. на помощь и сказать добрые слова. В 2004 году в районе создаль Наверное, такими качествами и местное отделение Союза пенсио должен обладать человек, работающий в сфере культуры.

развеже в нашем районе, в селе участие практически во всех

вертом соссам, тогда она познако- всю себя отдает любимому менась с будущим мужем, Генна- Любиніая жена, мама и ба лись Танафеспачим В октябре 1972 отличная хозяйка. выше сыграли свальбу. Стали вмес В ломе порядок, а есл м работуть в монословском клубе, придешь к ней в гости,

тельном селе жинет много пре-красных, даже уникальных женщин. О каждой из них можно написать роман. роман,
Вот об одной из таких женшин ко творческих коллективов, академический хор районного Дома У нее лучистые, внимательные культуры, хор «Русская песия», народно-вокальный ансамбль «Тройчанс» и еще много всяких выступщаться, делиться радостями и белами. Она умеет расположить к себе культуры, а также на многих сце-

Нина Георгиевна Максимова ется активным членом, приним Гордсевка. Школа, институт, возарашиливе домой Начала работать. в ДК работает клуб ветер Одмежды в село прискали с кон- «Лада». Большой энтузиаст













Творческий и жизненный путь Нины Георгиевны вошёл в основу фильма «Я выбираю культуру!», ставшего победителем краевого конкурса открытого видеоконтекта «КиноДебют»

https://rutube.ru/video/515ec8228daab33fcadb304ab8a70dd1/?r=wd

